

# Куклы из Куйбышева

В гости к ребятам Чувашии приехал Куйбышевский театр кукол. Кроме Чебоксар и Новочебоксарска, он побывает в Ядрине, Цивильске, Мариинском Посаде и покажет сказку «Гусенок» Н. Гернет в постановке Е. Заборовской. Это спектакль-игра, в котором принимает участие весь зрительный зал.

Театр кукол в Куйбышеве существует более сорока лет (художественный руководитель заслуженный артист РСФСР Р. Ронц). За это время он побывал во многих горо-

дах страны. К 50-летию Всесоюзной пионерской организации театр выпустит экспериментальный спектакль «Пионерские песни» с участием более 90 кукол. Для каждой из них артисты нашли выразительные краски не только для скульптурной, но и для тембровой и интонационной характеристики, «походки» и ритма движения. Сейчас коллектив работает над эстрадно-концертной программой «Приготовьте улыбку».

В. ДВОРЯНИНОВ.

Журнал Чувашия  
г. Чебоксары

ФЕВ 1973